

# GYOMA-ENDRŐD

## VIDÉKE

Keresztény politikai, közgazdasági és társadalmi hetilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Nádudvary Mihály  
könyv- és papírkereskedésében  
Gyoma, Endrőd-ut  
Telefon 15.

Előfizetési árak:

Egy negyed évre 2500 korona.

Amerikába egy évre 2 dollár,  
egy élt évre 1 dollár.

### Revizio. Tűz a Kereszt-utcában

A világháború tanúságai szükségyszerűen vezettek egy olyan szerv felállítására, ahol minden kérdésben minden nemzet képviselve legyen. Ez volt a népszövetség, azt akarták, hogy az intézményeiben tekintélyeken felülálljon egy szerv minden akaratnak. A népszövetség ez idő szerint Genfben ülésezik és már is fontos külpolitikai ügyekkel esik egybe. Szőnyegre került olasz-görög viszály, az olasz nemzeti párt kivonta magát a népszövetség illetékessége alól, félti az állami tekintélyét, ebben a formájában tehát a népszövetségre se nagy szükség van, mert ezzel az ürüggyel mindenkor minden államnak ki lehet bujni. Vagyis ott vagyunk ahol a part szakad. A győztes hatalmak diktálják a békét, de nem tekintették az egyes nemzetek történelmi múltját, így se a béke, se a népszövetség már is bizonyos, hogy nem felel meg a népek egyetemes érdekeinek, hanem ha valóban békét akarnak, akkor mind a kettőt revizio alá kell venni. A világ figyelmére a népszövetség ügye felé fordul, amely teljes felbontással fenyeget. Ma még nem is rólnak van szó, hanem Olaszországról, győztesállamról, de odakerülünk a világpolitika homlokterébe maholnap, bizonyára tárgyalásra kerülnek a magyar ügyek a külföldi kölcsön, a zálogjogok feloldása és ez egyben most az olasz kérdéssel kapcsolatosan dől el, hogy van-e, lesz-e értelme a nagy kiadásal fenntartott népszövetség. Addig, míg a győztes hatalmak nem veszik figyelembe a legyőzött államok történelmi múltját, minden csak súlyos erőszakoskodás, mely a konszolidáció rovására megy.

Vasárnap hajnalban kigyulladt Bácsi János Kereszt-utcai cserépes istállója. A toronyórság a tüzet idejében észrevette és kivonult az önkéntes tűzoltóság a fecskendőkkel és azonnal oltáshoz fogott. A mentés az alig pár méternyire levő nádas ház védelmére szorított, mert félt volt, hogy a tűz oda is könnyen átterjed. A közönségi vizipuska a rohadt tömlőkből a szélrozsza minden irányába odatölt, ahova nem kell, legfeljebb a saját önkéntes tűzoltóit locsolta le. Már egy fél éve van, hogy megindult egy lelkes mozgalom a tűzoltószerek rendbentartására, de úgy látszik, nem történt semmi, a tűzoltó felszerelés annyira hiányos, hogy azzal komoly védelmet kifejezni nem lehet. A közönség önmaga és polgárai számára cselekszik, ha minél hamarabb rendbehozhatja a fecskendőköt, viszont mégis csak a község terheit minden felkérésre ha ebben a kérdésben mulasztás követ el.

A tűz keletkezésének oka a gondatlanság. Bácsi Jánosé hajnalban égő lámpával ment a padlásra, a lámpától a szalma tüzet fogott, amely a tetőt lángba borította.

Látunk a tűznél egy rendkívül ügyes kézifecskendőt, mely egymagában többet ért mint a közönségi vizipuska összevéve. Tehetőbb gazdáink jól tennék, ha követnék a példát, aránylag olcsó költséggel biztosíthatnák a gazdaságot.

### Végre valahára!...

A németzugi föld sorsa eldőlt.

A hírtelen felkerekedett nyári vihar után rendszeren kimosolyog az ég barátságos azurja. Ilyenkor az ember is tele tudóvel szívja a villámok cikázásától megtisztult levegőt. Felélednek a természet és új erőre kap az egész vegetáció. Ehhez hasonló volt az evangélikusok mult vasárnapi közgyűlése. Már-már cikázott a villám, kilőrtől készült a vihar. Egymásnak rugaszkodott volna a felszabadult indulat, ha egyetlen szerencsés pillanat alatt fel nem oldódik a gyűlölet a gyűlölet nem kap az elkeseredés.

Egy évtized ellenségeskedése szakadt a kölcsönös megértés folyamába. Egy évtized felgyülemlett csökönnyös haragja oldódott fel és a hadakozó felek békejobbot nyújtottak egymásnak. Így ma már nincs ellentét lelkész és egyháza között. Egymás mellé sora-

kozta, akik egymás mellé valók, tehát ma már biztosítékok vannak arra, hogy Feiler Ernő lelkes nyája békén élvezheti az együttélés harmonikus örömeit.

Elmult a vihar! . . . Elültek a tomboló elemek! . . . Fulánkját veszítette a súlyos mérkőzés, azonban anélkül, hogy a viaskodó felek bármelyike a porondon maradt volna. Derékszszakadt a surlódás! . . . Evangélikus ember nem szegi többé mellé evangélikus ember ellen! . . . Barátunk mosolyognak egymásra és szeretettel üdvözlik lelkészüket.

A harcnak vannak még gyenge utórezgése, de ezeknek ereje ellanyhul és nem lehet több tartani attól, hogy komolyabb összetűzésre kerüljön a sor.

Elismerést váltott ki a lelkészelnök szereteletjes megértése. Közmegelégedést szült a felügyelő pártalán és tapintatos vezetése. És dicsejtre érdemes a közgyűlés egyöntetű állásfoglalása a kibékítést eredményező javaslat mellett.

A németzugi föld sorsa eldőlt. A föld marad az egyház sértetlen tulajdona. Az egyház lelkészének meghatározott fizetést ad és a lelkész a fizetés elengedése, illetve visszaszolgáltatása ellenében az egyházi föld szobanforgó részének bérlejtje marad.

Amikor az evangélikus társadalom ezen körültekintő és emberi bölcsességre valló határozatát az emberszeretet szempontjából melegen üdvözöljük, szívvel köszöntjük a megbékült feleket is, tehát a lelkészt és egyházat egyaránt.

### Utmutatás az aranka elleni védekezésre.

Az aranka élősdű növény, melynek gyökere nincsen, táplálékát u. n. tápszivők segítségével más élő növényekből szedi, minek folytán azokat fejlődésükben gátolja, rendszerint teljesen el is pusztítja. Legtöbb kárt tesz az aranka a lóherén és a lucernán, melyeken néha tömegesen mutatkozik s éppen ezért a takarmányteremtés nemcsak csökkentheti, hanem abban súlyos károkat is okozhat.

Az aránaknak leginkább két fajja ismeretes.

Hogy az aranka elterjedésének és pusztításának a gazda elejét vegye, csak olyan vetőmagot vásároljon, melynek arankamentességéről, valamint jó csiraképességéről és tisztaságáról az eladó jóllátással vállal. Az ilyen mag általában ólomzárótt zsákokban kerül a forgalomba.

Ha feltétlenül arankamentes vetőmag-

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal!

hoz akar jutni a gazda, ez csak úgy érheti el, ha maga termeszt a vetőmagot s csakis olyan löhere- és lucernatábláról nyeri azt, ahol előzetes, gondos átvizsgálással meggyőződik arról, hogy ott egyetlen egy arankafolt sincs.

Arankássá válhatnak az olyan heretetés is, amely teljesen arankamentes magból származik, ha már a talaj fertőzve van arankamaggal.

Szél, áradás, állatok is elhurcolhatják az aranka magját a szomszédos arankamentes herésbe.

Akinek herése vagy lucernása van, az időnként járja be a tábláját és ha arankát vesz észre, tüstént lánsson hozzá az írtáshoz.

Átvizsgálva tüzetesen a táblát, minden egyes arankás foltot, még ha oly kicsiny is, megjelöljük egy-egy karóval. Jól ügyeljünk átvizsgáláskor arra, hogy a nagyszemű aranka se kerülje el a figyelmünket, mert a nagyszemű aranka nem okoz mindjárt olyan jól feltűnő foltokat, mint az apró szemű: kezdetben észrevétlenül küszik, terjed a vetésben, csak később títi fel a fejét, de egyszerre annál nagyobb területen.

Azután lekaszálunk minden egyes megjelölt foltot egy lépéssel még nagyobb területen, mint ameddig az aranka mutatkozik. A lekaszált arankás takarmányt ponyvából csomagolva elszállítjuk. De a csomagolás meg az elszállítás olyan gondosan történjenk, hogy az arankából egy szál se hullhason ki: mert minden egyes, a vetésbe hulló szál egy-egy új foltot okozhat. A lekaszált területet alaposan felkapjuk és ami növényi rész (torzsa, szár stb.) van rajta, azt jó mélyen, vagy 30 cm.-nyire a föld alá temetjük, vagy elkorhadjon. Az írtás helyét be lehet újból vetni, herével illetve lucernával, vagy fűmaggal, hogy kárba ne vesszen.

As elhordott arankás takarmányt fel lehet etetni, de csakis akkor, ha az aranka még magba nem ment. Ha nem étetjük fel, akkor vagy elégejük, vagy jó mélyre elásuk, de trágyába, szemébe ne keverjük, mert akkor a mag visszakerülhet a földre!

## Polgári iskola lesz Endrödön.

Az endrödi tanulók részére Csernus Mihály plébános egy polgári iskolai tanfolyamot szervezett, ahol egy tanár vezetésével öt tanítónő oktatja tanulókat, akik év végén egy nyilvános iskolánál fognak vizsgát tenni. Elismert tény, hogy a polg. isk. tanulóik akik itt tanulnak amellett, hogy szülőiknél laknak és kényelmesen járhatnak iskolába, igen sokat takarítanak meg azon, hogy nem másutt az ellátásért fizetni. A tanítás díját egy évre egy tanuló után három métermáza buzában állapították meg. A máti viszonyokhoz mérten számításunk szerint ezen összeg 25 tanuló után csak éppen arra volna elég, hogy a vezető tanár fizetése fedezve legyen. A tanítónők ugyanis akik az elmúlt évben

nyertek oklevelet inkább csak a gyakorlati miatt tanítanak.

Ezen idővel nyilvános iskolává szőjje magát amire nem kevés szükség van tekintettel arra, hogy a más városban való iskolázatással egy horribilis összeg vándorol ki évenként a községből, s miután a tanulók száma szaporodik iskolára föltétlen szükség van. Endrödön azonban sokan még mindig úgy gondolkoznak, hogy „ha az apának nem volt nekünk sen kell” — és többen azért nem járatják iskolába gyerekeiket mert sokalják egy évre a három métermáza buzát. Hogy ezen összegre mennyire nem sok azt misem bizonyítja jobban az, hogy Mezőúton például egy diák ellátásért 10 hónapra tizenhat métermáza buzát, azonkívül szappant, zsírt stbt. kell fizetni. Ugyancsak Mezőúton egy métermáza buzát fizetnek egy hóra heti két zongoraórát, és ehhez hasonlóan kell Endrödön is a zongoratanításért fizetni. A tanfolyam egy évi díja tehát oly minianális ezekhez mérten, hogy annak létre jöttét és eredményes munkáját bizton reméljük.

## H I R E K

**Finta Albert szabadságon.** Endröd község főjegyzője Finta Albert négy heti szabadságát e héten szerdán megkezdte.

**Az endrödi kath. legényegylet,** ma szombaton a saját helyiségében (Ipartestületben) műkedvelő előadást tart. Ez alkalommal „1848” című színmű kerül előadásra. Vasárnap 9-én pedig a műkedvelő előadás után láncmulatságot tartanak. Délután a ligetben tart a legényegylet mulatságát.

**Felhívás.** Tisztelettel kérem mindazokat akik endrödi könyvtárából vándoroltak ki könyveket olvasni, hogy azokat Timár Lajos tekarékpénztári főkönyvelőnek szolgáltatassák át Nádudvary Mihály.

**Még két végrehajtott lesz Endrödön.** Endröd község képviselőtestülete, a megszáporított végrehajtott teendőkre való tekintettel még két községi végrehajtott állást szervezett, amit a megyei törvényhatósági bizottság jóváhagyott.

**Dohánytermelők figyelmébe.** Hivatalos helyről közlik, hogy a pénzügyminiszter aug. hó 28-án kelt rendeletével a dohány holdpénzt 10.000, a zsinorpénzt előlegtel 1000 koronában állapította meg holdanként.

**Ingyen tankönyv a gyomai ág. ev. egyházban.** A múlt vasárnap délutáni presbitérius ülés Weigert József egyházközségi pénztárnok javaslatára elhatározta, hogy tekintettel az általános drágaságra és a tankönyvek nehéz beszerzésére, a tankönyveket az egyház saját költségén szerzi be a tanulók részére teljesen ingyen osztja ki.

**Két tanító a pusztacsejti iskolánál.** A vármegyei törvényhatósági bizottság jóváhagyta az endrödi községi képviselőtestület által a pusztacsejti községi iskolához szervezett második tanítói állás betöltését.

## Krónika.

*Mikor még én kicsi voltam,  
S gyűgögtől számon a szó  
Nem volt előttem tekintély  
Csupán a harangozó.*

*Hogy élhet ott fent magába  
Mint a vízbe lent a hal  
Nem volt nekem képzeltetőbb  
És magasabb hivatal.*

*Óh de ez a bus ember sors  
Sok mindenre megtanít,  
Nem elég csak harangozni  
Más feladat is van itt.*

*Van még ennél magasztosabb —  
És pont erről szól a dal:  
Még a harangozónál is  
Szebb a lakáshivatal.*

*Keresni azt, ami nincsen,  
Vagy van, de nem látható  
És úgy tenni, mintha lenne,  
Ez a munka megható.*

*Tenni, venni, írni, menni,  
Tenni, hogy a munka sok.  
Nohát ezt az egyet bölcsen  
Táldták az okosok.*

*Egy lakást én is kerestem  
És ez kérem nem regény  
Korbuly Lajos elnök útján  
Ily tanácsot nyertem én.*

*— a Fiaстыk utca sarkán  
Van bérkocsi nemcsak egy  
Úljón a Göncölszekerre,  
Mely a Hold utcába megy*

*Ott a medve sarki csillag,  
Vagy a Vénusz szálloda,  
Annyi üres lakásról még  
Jupiter sem álmoda.*

—ó.

**A főherceg, akit elnyelt a tenger.** A Habsburg-család sötét tragédiáinak egyik legérdekesebbike: János Szalvátor főhercegnek, (rangjáról való lemondása után Orth Jánosnak) titokzatos története. A főherceg, aki nem tudott beilleszkedni a bécsi Burg hagyományába és szíve szerelmével tengerre szállt, hogy aztán nyomtalanul eltűnjön a nagy óceánban... A bécsi titkos levéltárak eddig még a nyilvánosságra nem került okmányai és Orth János felesége, Stubei Nici nővérenek naplója kerülnek a nyilvánosság elé, abban a főherceg életének és halálának szenzációs és hiteles történetét magában foglaló cikksorozatban, amelynek közlését, a világsajtó legnevezetesebb orgánumaival egyidejűleg, a Pesti Hírlap szeptember 8-iki számában kezdi meg s amelyre felhívjuk olvasóink figyelmét.

# A Tiszamalomban

bármikor azonnal lehet szép és jó lisztet cserélni, árpát és tengerit darálni.

## SPORT

## GySC—MAC 2—2 (2—0) barátságos.

Múlt hét vasárnapján a mezőberényi AC-al játszott barátságos mérkőzés a GySC.

Minkét csapat gyenge, szezoneleji formát mutatott és látszott, hogy nem veszik komolyan a mérkőzést, különösen a GySC játékosai tüntettek lustaságukkal, míg a MAC nagy ambícióval dolgozott és sikerült is a második félidőben kiegyenlíteni.

A GySC csatársorában csak Elek és Papp I. dolgozott, jó volt még Fekete II. is. Malatinszki bíró nagyon határozatlanul bírskodott és egyik fél sem volt vele megelégedve.

## NYILTÉR

E rovatban közöltekért felelősséget nem vállalunk.

## Árverési hirdetmény.

Néhai Krúchió Dávid hagyatékából származó szobabutorok, ruhaneműek, féderes kocsis és egyéb ingóságok f. hó 10-én vasárnap délután 4 órakor fognak árverés útján eladatni. Kosuth Lajos-ucca 703 szám alatt.

## Apróhirdetések

Pap Vazul ócskavas használt butor és fémkereskedő, tudatja a nagyérdemű közönséggel, hogy vesz és elad mindenféle ócskavasat, hasznavehetetlen gazdasági szerszámokat törött bicikliket, használt butordarabokat, rezet, ólmot, cinket legmagasabb napi áron. Lakik: Gyomán, Dohány-ucca 847.

„Legújabb divat” és „Record” divatlapok megérkeztek. Darabonként 2500 koronáért kaphatók Gyomán Nádudvary Mihály, Endrődön Vidosits Jenő, Kőrösladányban Czibulka Béla kereskedésében.

Szenát, szalmát bármily mennyiségben vásárol a „Békésmegyei fuvarozási vállalat” Gyoma Schön Márton vásárszéli vendéglőjében Gyoma.

Eladó egy fertály I keselyősi tanya föld, 36 hold I tanyai szántó föld és 4 kat. hold Páskom. Értekezni lehet Bottlik A. és Nádudvary M. Dr. Gazdy Gyula ing. fogr. iroda gyomai megbízottainál. Gyoma Endrőd ut.

Az Újkertben néhai Krúchió Dávid tulajdonában volt 2 kat. hold szántóföld eladó. Bővebbet Gyomán, Kossuth Lajos ucca 703 szám alatt.

Jó karban levő fürdőkádat keresek megvételre. Cim a kiadóban.

Eladó. egy Clayton Schuthievort cséplőgarnitúra felszereléssel buzáért kedvező feltétellel. Értekezni Bálint Istvánnál Endrőd Öreg szőlőben.

Az árveház ucca 767 sz. ház körülbelül 450 □-bi lakással eladó. Bővebbet Wagner fakereskedőnél.

Megvételre keresünk azonnal bekölthető lakóházat legalább két lakható szobával. Bővebbet Wagner fakereskedőnél.

Házlebontásból nád kévenként is, ajtók és ablakok eladók. Bővebbet Kovács Jánosnál Gyoma.

## ÚJ ÜZLET!

## Weinberger Rózsi

vegyes és rövidáru kereskedése megnyílt, hová a legújabb divatu himzőminták is megérkeztek. A legjutányosabb áron lehet előnyomatni.

## Halász Lipót és Fia

mint  
A Magyar Általános Hitelbank  
bizományossal

mindenkor a **legmagasabb** napi árat **fizetik** bármely **terményért.**

25 éve fennálló cég.  
Pontos és megbízható.

Terményre előleget ad!

Iroda: Gyoma, Endrőd-ut (Arva-házal szemben)

Nagyban és kicsinyben

## azonnal szállít

raktárról éppen úgy mint bányából  
háztartási, ipari és gazdasági  
célokra

POROSZ  
szenet, kokszt,  
mosott kovácszenet

a Deutschland, Hohenzollern, Schlesiens, Gott-  
hard, Paulus, Brandenburg, Lythannra, Wolf-  
gang, Graf Franz, Friden, Anna, Emma és Rö-  
mer bányák szénének

magyarországi eladási irodája  
**V á g o R e z s ő**  
szénagykereskedő

Budapest V. Báthory-ucca 5.  
Telefon: 21—37, 114—77, 147—00, 51—81.  
Sürgőnycim: Tizezer, Budapest.

## Radczyk Ádám

műbutorasztalosnál

egy modern stílusú fehér kóris

## hálószoba

mahagoni berakással eladó. Megrendelést bármilyen kivitelben vállal. — Egy ügyes fiut tanulóknak felvesz. — Lakik: Gyoma, Endrőd-ut 903 szám alatt.

Kétszer mosott prima porosz  
kovács-szén

élesdi import

## mész

a legolcsóbb napi áron kapható

## Kéri Istvánné

fakereskedőnél Gyomán.

## Mielőtt

harisnyát,  
fejkendőt,  
zsebkendőt,  
sálkendőt,  
kötőpamutot,  
cérnát,  
hímzést,  
szallagot

vagy más rövid- és fűszerárut vásárolna, próbálja meg s meg fog győződni, hogy

## sokkal olcsóbb

mint bárhol másutt.

Az  
összes szabókéllékek  
kaphatók.

Szolíd kiszolgálás!



Fischer Gyulánál

Endrődön.

**Építési anyagok:** Portland **cement**, darabos **mész**, éles **homok**, dunai **kavics**, elszigetelő **lemez**, **sodronyszeg** és cement **cserep** gyári áron **Grosz Zoltán** fa- és építési anyagok kereskedésében. Gyoma. — Telefon 23 szám.

# Drága olcsó

a fa és szén, de  
a tüzelés, ha a szabadalmazott  
tüzhelyet használjuk, mert  
legkevesebb 50% tüzelő-  
anyag megtakarítását  
eredményezi.

Régi tüzhelyek ilyené váló  
átalakítását is vállalja

Rósnyai és Társai

szab. körasztornás takaré-  
tüzhely és lakatosúru gyár

Kispest, Attila-ucca 64. sz.

Képes árlappal és mindenemő fel-  
világosítással díjtalanul szolgálunk

## Drótkerítés

minden méretben vizonteladók-  
nak is a legolcsóbb árban kapható  
Messinger Mór utóda

Grosz Zoltán

fa- és építési anyag kereskedőnél  
Gyomán.

## Gyapju- szövetek

férfi és női ruhákra, valamint egyéb

ruházati cikkek

legolcsóbban

Bedő és Nagynál  
Gyomán

Éndröd-úton a zsidótemplommal szemben.

Pontos  
és szolid kiszolgálás!

Hírdetéseket felvesz a kiadóhivatal!

## Mészáros Mihály

rőfös- divatruháza  
Gyoma (Éndrödi-ut)

Állandóan nagy választékban kap-  
hatók férfi és női szövetek, gyapju  
delainok, grenadinok, stb., vászon,  
schiffon, festő, kanavász, zeffir,  
inletek, mosó ceigok stb. Összes  
szabókellékek legolcsóbb árban.

Prima kétszermosott

kovács-szén  
elsőrendű

k ő s z é n

száraz hasáb

t ű z i f a

fenyőhulladék

és importált romániai

m é s z

vaggontételekben is a leg-  
olcsóbb napiáron kapható

Kéri Istvánné

tűzifa-kereskedésében

Gyoma, Éndrödi-ut.

## Gyapju- birtokosok!

Aki gyapjút mosatni kívánja, vagy  
gyapjából szövetet kíván feldol-  
goztatni és abból minden pótyanyagtól  
mentes, tartós, tiszta gyapjuszövetet  
bérben készíttetni, forduljon a Ke-  
lenföldi Textilfestő és Gyapjuár-  
kikészítő R.-T. Központi Irodájá-  
hoz Budapest V. Országháztér 4.

## Ha Csabára megy

okvetlen keresse fel a híres Föld-  
gyomrát a liget mellett, Illovsits  
János vendéglőjét, ahol Békescsa-  
bán a legkiválóbb borok kaphatók.  
Elsőrangú konyha.

## Bognármesterek és uradalmaknak

Kőrifa KERÉKTALP és KÖLLŐ,  
kőrifa és szilfa RÖNK, BÖKKHA-  
SITVÁNY, KOCSIRUD faragott és  
gömbölyű.

## Kovács mesterek és uradalmaknak

I. a. OSTRUU kétszermosott mogyoró

kovács-szén

## Asztalosoknak

Szalovianai száraz

gőzölt bükkfa

deszka és pallo.

## Szivógáz- motorhoz

Retorta bükk

f a s z é n

a legolcsóbb árban kapható

Messinger Mór utóda

Grosz Zoltán

fakereskedésében Gyomán.  
Telefon 23

## Porosz kovácsszén

és kályhafűtéshez igen alkalmas  
darabos porosz szén  
bármily mennyiségben kapható

Wagner Márton Fiai

fakereskedésében

Gyoma. Telefon 22.

Figyelem! Figyelem!

## Hölgyeim!

Női kosztümök és felöltők

készítése a legolcsóbb és

legmodernebb kivitelben

csakis

Szabó Elek

nőiszabónál készülnek

Gyoma, Fűzes-ucca 1558. szám.

Piac-tér közelében.

Nagybani árakat számítunk  
ha kicsinyben vásárol is.

Kemény és Fichmann Budapest, Rákóczi-u. 80.

Keleti pályaudvar közelében.

Kézmű és divatruk, sefirak, kanavászok, kartonok,  
flanok, férfi és női szövetek stb. — Vászon és  
afon árak nagy raktára.

Kiadósért és szerkesztésért felelős:

NADUDVARY MIHÁLY.

Főszerkesztő: TIMAR LAJOS.